a+b=2?

A) 62 B) 67 B) 70 r 73

[Be ynakoBKu caxapa BecAiT 0,6 kr u ctoAT 4,92 eBpo. Ecnu Bbl Kynute 1,8
KI caxapa, CKO/NbKO Bbl 3aM/ilaTuTe 1 CKOJIbKO YNaKoBOK nonyuuTe?

A) 6 ynakoBoK - 14.76 € B) 6 ynakoBok -29.52 €

B) 3 ynakoBku - 14.76 € ) 9 ynakoBoK - 29.52 €

T unit

1 unit

Kakas u3 6yke S, T, E unu M uMeeT Haubornbluee OTHOLLEHWUE NepuMeTpa K
nnowagun?
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KakoBo 6yfieT nonoxeHue KpacHoi MalLIMHbI, KOIZa CUHSISt MaLLMHA, ABWXYLLAsCS
€O CKOpOCTbio 75 KM/Y, flocTUrHeT puHULLIa?

(2)M{(3)

A) Touka a B) mexxgy aub

B) Touka b ) mexay buc
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CKONbKO 610K HY)XHO, UTO6bl yPaBHOBECUTb BeCbi?

A) 4

B)5 B)6

CornacHo faHHOMY PUCYHKY, YeMy paBHO 3HaueHue (a+b)+c?

A)7
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B)8 B) 9

Kakas ¢urypa HenpaBuibHo npeo6pa3oBaHa U3 TyHHens?
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Yucna X, y U Z NoKasaHbl B YUUC/I0BOI CTPOKe. YTo U3 cneayoLero

paBHO pesynbTaTy X+y-z?
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KOHTENHEP 1  KOHTEWHEp 2  KOHTEenHep 3

Ecnu 13 1-ro KoHTelHepa nepenutb 20 M BoAbl Bo 2-1 U 10 Mn BoAbl B 3-1
KOHTeliHep, TO BCce KOHTelHepbl 3aMo/HATCA HanoJsioBuHy. KakoBa nonHas
BMECTUTEJIbHOCTb KaXK[0ro KoHTelHepa?

A) 1-11 KoHTenHep 140 Mn, 2 -1 KoHTelHep 100 Mn, 3 - KoHTelHep 80 M.
B) 1-i koHTeHep 120 Mn, 2 -1 KoHTelHep 100 M1, 3 -i KoHTelHep 60 M.
B) 1-11 koHTeHep 140 Mn, 2 -1 kKoHTenHep 120 M, 3 -1 KoHTelHep 60 M.

I") 1-# KoHTelHep 120 Mn, 2 -1 koHTeNHep 120 MA, 3 -1 KOHTeHep 40 M.

CpeaHAs NUHNA

FaHc oTpesaeT NATYI0 YacTb JOCKW. 3aTeM OH NOHMMAET, YTO CPeAHSASA IMHUA
[OCKU cMecTUnachb Ha 14 cM Mo cpaBHeHUIo ¢ NepBol cuTyauueii. Kakoa
ANMHa [LOCKM Mocne pe3ku?

A) 82 r) 180

B) 112 B) 140

Ha kakom PUCYHKe leH3enb cTOUT Aanblue Bcero ot goma?
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Hansel

10 M

Konuuyecteo LIapUKOB YeTbipexXx O4HOK/IaCCHUKOB yKa3aHo Bbille.

-Y Toma MeHbLUe BO3AYLUHbIX LIAPOB, YeM Yy BukTtopa.

Y Mapu 6onblue Bo3[yLUHbIX LIApPOB, YeM y BukTopa.

- Y MNuTepa 6onblue BCero BO3AYLUIHbIX LUAPOB.

CKonbKo BO3AyLUHbIX WapoB y Mapu?

A)2 B) 3

n7



AnekcaHap KpacuT 6onblLoii Ky6 B cHMII LBeT, 06pa3oBaHHbIN NyTem lpuBeAEHHDIN BbilLe PUCYHOK MoJTy4YaeTcs NyTeM pa3MeLLeHUA OpaHXXeBbIX
06beMHeHNs 27 ManeHbKUX KY6UKOB NPUKPENn/IeHHbIMU K 3eMi1e. Y CKONIbKUX nonocok Apyr Ha Apyre. Kakue nonocbl pasmellieHbl B 3-M psfly CBepxy U
ManeHbKUX KYGMKOB XOTA 6bl ABE FPaHN OKpaLleHbl B CUHWIA LiBeT? CHU3y?

A)13 B) 14 B) 15 N6  Aydg B) a-f B) a-g rfg

UHauKaTop Gatapeu

80000000 —16.cm

30 cm
20 cm
Tomac HauMHaeT BOAUTb CBOIi 3/IEKTPOMOBUIIbL C MOHOCTbIO 3apsXKEeHHbIM BHyTpy Gonblioro KBapaTa HapucoBaHbl TpU KBaApaTa, KaK NoKasaHo Ha
aKKyMyNATOPOM M OCTaHaBNMBaeTca Ans nofsapsaaku yepes 154 km. Korga pucyHke. YeMy paBeH nepumeTp Xentoi o6nactu?
OH MOAK/IOYaeT aBTOMOBMUIb K 3apsAHOMY YCTPOICTBY, OH NOKasbiBaeT
ypoBeHb 3apsifja 6aTapey, Kak NoKasaHo Ha pucyHKe. Eciivi oH 3apaguT 6aTtapeio A) 96 B) 102 B) 108 ri4

HamnoJ/IOBUHY, CKOJIbKO elle KWIOMeTPOB CMOXXeT npoexaTb Tomac?

A)78 E) 88 B) 98 r 108



Knapa Kynuna Ha pblHKe 4 KI aHaHacoB 1o 7 eBpo 3a Kr 1 3 Kr 6aHaHoB o 1
eBpo 3a Kr. Ha o6paTHoM nyTu loMOI1 OHa YBUJi€Na, YTO LieHbl Ha YIUYHOM
npopaBLie OT/IMYaIOTCA KaK YKa3aHo Ha KapTUHKe. YTo us cnepyrouero 6bu10
6bl NpaBW/IbHbLIM, ecnu 6bl OHa Kynuna Takoe ke KonuyecTBo ¢pyKToB y
Yy/AMYHoro Toprosua?

A) Knapa notepsina 6bl 3 eBpo.
B) Knapa cakoHoMuna 6bi 5 eBpo.

B) Knapa cakoHoMuna 6bl 8 eBpo.

I") Knapa 3annatuna 6bl CTONIbKO Xe.

laHc U Tum apyxxat no pa6oTte U nocne paboTbl BCTPeyaloTCs B CriopT3arne.
Ecnu MaHc xoguT B cnopT3an Kaxzble 4 AHsA, a TuM Kaxkable 5 gHel, yepes
CKOJMbKO fiHell OHU CHOBA BCTPETATCA B cnopT3ane?

A) 16 B) 17

B)18 r 20

0000
+ 2.0 2 2

(a)b)(c)(d)

Kaxpgas 6ykBa cnoea STEM npefictaBnsietT ogHo u3 uucen 1,2, 3,4,5,6,7,8
1 9. Ecnu cnoso STEM siBnsieTcsl HAaMMEHbLUWUM YUCIIOM, KOTOpOe AeNNTCA Ha
6 1 9, KakoBo 3HauyeHne a+b +c + d?

A) 6 B) 7 B) 8 Nno

Hon ,

i 10
oHac T
R JleoH
MNaeen Neon
3nunac

KT0 13 LIKO/IbHUKOB He UrpaeT B (pyT60/bHOI KOMaHAe, HO NPU 3TOM UrpaeT
B TEHHUCHOIA U 6acKeT60IbHOI KOMaHfax?

A) NaBen B) leoH

B) dnunac ) Kapn



Kako# U3 yeTbipex pa3/iuyHbIX MapLUpyTOB U3 a B b caMblii KopoTkuii?

M1 B) 2 B)3 ra

Bpems nocagku

Fepmanuns &4

Bpemda B3neTa

OTtnpaenssch U3 bpasunun Ha MexxayHapofHblie onumnuagbl STEM, Fabpuans
XOYeT paccyuTaThb NPOAO/HKUTENIbHOCTb CBOEro NMyTellecTBUA U 3anucbiBaeT
BpeMs Ha CBOMX Yacax BO BpeMs B3JieTa 1 nocafKu. CKoNbKo BpeMeHU 3aHs10
nyTewecTBue Ma6puana?

A) 15 MUHYT B) 11 yacoB 15 MUHYT

B) 11 yacoB 45 MUHYT ) 12 yacoB 45 MUHYT

ABYXMECTHbI OJIHOMECTHbI

I | | i
| 140 cm \ \—80 cm —l

TPEeXMEeCTHbIN

LA

Tpu guBaHa M3roToB/IEHbl U3 OJUHAKOBbIX NOAYLUEK U NOANIOKOTHUKOB
OJIMHaKOBOro pa3Mepa, KaK Nnoka3aHo Ha pucyHKke. KakoBa fiiuHa TpexmMecTHOro
AuBaHa?

A) 180 B) 200 B) 220 r) 240

200
190
180
170
160
150
140
130
120

110
100

N TN .

PocT yeTblpex AeTeil NoKa3aH Bbille. C yyeToM oTL|a CpefHUii X Bo3pacT
ctaHoBuTcA 135 cm. Kakoii poct y oTua?

A) 165 B) 175 B) 185 r) 195



MoriouHas epma MOJSTOYHbINA PLIHOK

Omunu BnafieeT pbIHKOM Mo NpofjaXke MoJioKa B ropozie. OHa NoKynaeT MoJIoKo
Ha MosiouHoli pepme no 3 eBpo 3a NUTP. KakoBa LieHa NpoAaXu MMTpa MosoKa
Ha ee pblHKe, ec/im oHa nosnyyaet 50% npubbun?

A) 3 eBpo 50 LieHTOB B) 4 eBpo
B) 4 eBpo 50 ueHTOB I 5 eBpo



